

国内·综合

无臂考生被四川大学法学院录取

川大:对其学业不会降低标准 彭超:考研将瞄准北大清华

□据 中新网

备受关注的攀枝花无臂考生彭超,即将实现自己的大学梦。7月16日晚11点,彭超父亲彭昌富告诉记者,彭超已被四川大学法学院录取。

川大:可为其改造床铺,学业上同等要求

今年高考,彭超用脚答题,考出了603分的成绩。对于即将到来的大学生活,彭超想多学习、多参加活动、多交朋友,锻炼自己独立生活的能力。

四川大学校长助理、学工部部长郭勇说,如果彭超进入川大,他就是川大一名普通的学生,他在人格上与所有人一样。学校不会格外强调“残疾”,这是不尊重学生。因此,对待彭超的学业不会降低标准。

“川大将给彭超更多有针对性的指导,比如建议他今后如何确定就业方向,在选修课方面如何更好地选择等。”郭勇说,四川大学成立了很多社团,如果彭超进入川大,学校会建议彭超多参加社团活动,多与社会接触。

另外,学校也会在生活方面予以照顾,目前,川大学生住的是上下铺,上面是床,下面是课桌。考虑到彭超的实际情况,入学后学校可以专门为他改造床铺,以免上下不方便。学校



彭超

(网络图片)

也会考虑在征求彭超意见的情况下,为他征集几名投缘的志愿者,以方便照顾他的生活。

彭超:被川大录取意料之中

这两天,彭超和父母正在北京,受邀参加央视《向幸福出发》节目录制。对于这个结果,彭超也非常高兴,他说,这在他的意料之中。高考后,填报一本志愿,彭超选择的是中国政法大学、中央财经大学、中国人民大学、四川大学、西南财经大学、西南交通大学这6所学校,最终,被四川大学录取,留在了四川。

彭超说,当时他填的是四川大学的法学专业,虽然本想去北方闯一闯,

但四川大学也是心目中理想的大学,去年就填报了,分数却没有达到,今年,终于实现了梦想。

未来:考研瞄准北大和清华

彭超说,对于上大学,他已经有了计划,首先是多参加学校的活动,多去图书馆看书,认真学习,为将来考研作准备。

彭超考研的目标已经明确:北大或清华。他说,上大学后,他还要多认识朋友,让人生丰富多彩。最重要的一点,是继续锻炼自己的独立生活能力,如果父亲陪读一段时间后,他可以自己应付生活中的种种不便,那么今后就可以自己独立生活了。

国内油价
或迎来“两连跌”

□据 中新网

记者从多家社会监测机构了解到,新一轮油价调整窗口于下周二(7月21日)开启,从目前的原油变化率及后期影响因素来看,“两连跌”将是板上钉钉,下调幅度或超过每升0.2元。

安迅思研究中心高级研究员梁丹认为,近期希腊退出欧元区担忧、伊朗原油解禁、中国股市震荡等因素强烈打压着原油期货市。未来一周,国际油价继续下行的可能性更大,下周二国内汽柴油零售价将迎来“两连跌”,预计幅度在每吨270元,测算到零售价格,90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.2元和0.23元。

据了解,国内经济增速缓慢,钢铁、煤矿、房地产等各行业均较疲软,开工率不高,使得柴油刚性需求持续呈现旺季不旺局面。汽油受油品升级、价格偏高影响,直批环节客户需求也相对较低,基本面供大于求。据悉,若此次下调能够实现,这将是年内第六次下调油价。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

